
Kalifa vKoroftala v Albanijo 
Na veliki petek so presenetile širšo jav

nost brezžične vesti, da je prišlo med Ita
lijo in Albanijo do spora in da je začela 
ta dan Italija z zasedanjem albanskega 
ozemlja. — Kakor znano, sta bili ti dve 
državi že od pred leti v ozki povezanosti. 
V najnovejšem času so se vodila pogaja
nja med italijansko vlado in albanskim 
kraljem Zogom za sklenitev novega spo
razuma, katerega sta zavrnila albanska 
vlada in parlament. Albanska oborožena 
sila je začela ogrožati varnost italijanskih 
podanikov in na veliki četrtek zjutraj je 
odpeljalo šest italijanskih vojnih ladij iz 
albanskih obmorskih mest Drač in Valona 
več sto italijanskih in na albanskih tleh 
živečih državljanov v Italijo. Nato je po
slala Italija nad Albanijo 400 bombnikov, 
ki so metala letake s pozivi na mirno pre
dajo. Na veliki petek ob štirih zjutraj se 
je pojavilo 170 italijanskih ladij pred raz
nimi albanskimi pristanišči. Pred luko 
Santo Quaranto je priplulo 75 ladij, pred 
Valono 40, pred Drač 38 in pred Sv. Ivan 
Meduanski 28. Italijanske čete so pod ge
neralom Gonzonijem začele na veliki pe
tek ob 5.30 zjutraj z izkrcavanjem, kate

rega so skušali Albanci zabraniti, a so 
Italijani odgovorili na te zapreke z bom
bardiranjem nekaterih albanskih krajev. 
Po udušenih srditih ovbalnih poskusih pri 
vkrcevanju so začele italijanske čete s 
prodiranjem v notranjost dežele, ^o pa ne 
$re brez zaprek, ker se Albanci srdito bra
lijo in podirajo pred svojim umikom mo
stove in ceste. Vendar so Italijani v noči 
na veliko soboto prodrli že tako daleč, da 
so ogrožali glavno albansko mesto Tirano. 
Radi tega je albanski kralj Zogu s kralji
co, ki je rodila pred tremi dnevi sina, in 
vlado ta dan ob petih zjutraj zapustil pre
stolno mesto Tirano in se s posebnim vla
kom odpeljal v notranjost dežele proti gr
ški meji. V Tirani je to noč vladala silo
vito razburjenje. Vse je bežalo, mesto so 
pa pričeli ropati temni elementi. 

O dogodkih v Albaniji sta bili vladi v 
Rimu in Beogradu v neprestanih stikih. 
Italija je upoštevala pri nastopu napram 
Albaniji interese Jugoslavije na Jadran
skem morju. Obveznosti po marcu 1937 
sklenjene italijanskojugoslovanske po
godbe po dogodkih v Albaniji niso bile 
prizadete. 


